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Leistungen
 4 Ü / VP

 Kutterfahrt sowie ein weiterer
Programmbaustein zur Auswahl

 Nicht enthalten: keine Eintritte: Insel Mainau,
Pfahlbauten Unteruhldingen, Schloss
Meersburg,
anfallende Kosten für öffentliche
Verkehrsmittel

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Alles inKutter
Nur gemeinsam sind wir stark

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

Kuttersegeln:

aktuellen Corona-Verordnungen
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines entsprechende
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Oberflächen und Materialien sowie die
Möglichkeit Hände zu waschen bzw. zu desinfizieren.

Als Team unter Anleitung eines erfahrenen Skippers mit dem / den historischen Kutter / n hart am Wind segeln.
Mit eigener Kraft den Kutter über den See zu pullen oder von Bord in das kühle Nass des Sees zu springen, das ist
kein alltägliches Erlebnis!

Attraktive Ziele, wie Meersburg (älteste bewohnte Burg Deutschlands), Unteruhldingen (historische Pfahlbauten)
oder die Blumeninsel Mainau können mit dem Kutter angelaufen werden und zur Besichtigung geentert werden.

Sie fahren mit der Buslinie 4 / 13 ab der Haltestelle „Jugendherberge“ bis nach Wallhausen zur Haltestelle
„Wallhausen Hafen“. Von da ab sind es noch 100 Meter bis zur Anlegestelle. Je Kutter haben 14 Personen Platz.
Je nach vereinbartem Ziel laufen sie einen Hafen an und verbringen Zeit an diesem Zielort, danach pullen oder
segeln sie wieder nach Wallhausen Hafen zurück.

Das Kuttersegeln beginnt um 9:00 Uhr am Hafen Wallhausen, ungefähre Rückkehr ca. 16:00 Uhr am Hafen
Wallhausen, danach fahren sie mit dem Bus 13 / 4 wieder zurück und steigen an der Haltestelle
„Jugendherberge“ aus

Weitere Tage:
Im Pauschalprogramm ist entweder noch
- eine Stadtführung mit einer kurzen thematischen Führung im Archäologischen Landesmuseum (das Museum
hat montags geschlossen) oder
- ein Besuch im Sealife Konstanz oder
- die „Grüne Schule Mainau“
enthalten.
Bitte teilen Sie uns Ihre Auswahl bei der Buchung mit.

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nur nach vorheriger Absprache mit dem
Veranstalter geeignet

Wertsachen können in einem wasserdichten Fass verstaut werden. Es kann keine Haftung für verlorene oder
beschädigte Gegenstände übernommen werden. Der Veranstalter stellt Rettungswesten, die immer an Bord
getragen werden müssen!
Eine Woche vor dem Segeltörn muss Kontakt mit dem Veranstalter aufgenommen werden.

Eine Absage durch den Veranstalter ist möglich bei höherer Gewalt, wie Starkregen, Sturm, Starkwind- oder
Sturmwarnung. Keine Ersatzleistungen bei Abbruch eines Segelausflugs wegen höherer Gewalt. Aus
Sicherheitsgründen kann es evtl. nötig sein, einen anderen Endhafen anzulaufen. Etwaige Kosten mit dem
öffentlichen Nahverkehr, Rückfahrt zur Jugendherbergen, sind von der Gruppe zu tragen.
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Was muss mitgebracht werden?

www.jugendherberge.de/reisen/kl4758

Für das Kuttersegeln angepasste Kleidung, feste Schuhe oder Treckingsandalen, Kopfbedeckung, Sonnencreme,
kleiner Rucksack für das Lunchpaket, eine Lunchbox + Getränkeflasche (ausreichend mitnehmen!).

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Konstanz,
Zur Allmannshöhe 16
78464 Konstanz

+49 7531 32260
JH-Konstanz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4758

